
ИССЛЕДОВАНИЕ РЫНКА

КРАТКОСРОЧНОЙ АРЕНДЫ
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13%

6%
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Центральный федеральный округ
Северо-Западный федеральный округ
Южный федеральный округ
Северо-Кавказский федеральный округ

Приволжский федеральный округ
Уральский федеральный округ
Сибирский федеральный округ
Дальневосточный федеральный округ

4182 респондентов

85%

9%

44%

12%

Собственники жилья
Арендаторы жилья в краткосрочную аренду (до 30 дней)
Арендаторы жилья в долгосрочную аренду
Затрудняюсь ответить

Да
Нет, никого не знаю

Знаете ли Вы своих соседей по дому?

83% 

17% 

К какой категории относятся ваши соседи?



Из-за шума, 
громкого 

поведения 
взрослых: музыка, 

застолья, 
большие

Из-за 
антисоциального 

поведения: 
ругань, драки, 
конфликты в 

семье

Из-за шума, 
громкого 

поведения детей

Из-за распития 
алкоголя, 

употребления 
запрещенных 

веществ

Из-за нарушения 
чистоты и 
санитарии

Из-за курения в 
запрещенных 

местах

Из-за экстренных 
ситуаций

Из-за 
неправильной 

парковки

По другим 
причинам

Конфликты с соседями-собственниками
Конфликты с соседями-краткосрочными арендаторами

+1%

+3%
0% +6%

+1%
0%

-4%

-1%

-2%

ЧАСТОТА КОНФЛИКТОВ*

*Среди тех, у кого есть соседи – собственники и – краткосрочные арендаторы

62%

17%

Возникали
Не возникали

Возникали ли у Вас за последний год 
конфликтные ситуации с соседями?



РЕШЕНИЕ КОНФЛИКТОВ*

*Среди тех, у кого есть соседи – собственники и – краткосрочные арендаторы

Спокойным 
разговором

Стучу в стену, по 
батарее

Вызываю 
полицию/участкового

Разговором на 
повышенных тонах

Обращаюсь в УК Обращаюсь в ГЖИ Обращаюсь с 
жалобой в 

Роспотребнадзор

Обращаюсь в 
Судебные органы

Физическими 
методами

Обращаюсь в 
Санэпидемстанцию

Другое

Конфликты с соседями-собственниками
Конфликты с соседями-краткосрочными арендаторами

72% 71%
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17%

26% 27%
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